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 صم ثخط أوأكممأ/    1

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

   

  : صتبانفراغ ثمب يىملأ أ/  2 

 1000  + 500 + 30 + 4 = ……………… 

 

 (2 x1000) + (……x 100) + (5x 10) + ……. =  .  7. 4 

 

 (9 x ………) + (…….x 100) + (1 x10) + ……. =   .  5. 8 

  

 أقبرن ثىضع انرمز انمىبصت :< أو > او = مكبن انىقط:   / 3

  

        3 256  ….  478 

    

       ( 2 x 1000) + (3 x 100) + 76   ….   2 376                4 628 …. 4 762   

     

 

6 000 + 800 + 60 + 4 ….  6 846                ( 32 x 100) + 81 ….  2 318  

 

 الأكجر إنًالأعذاد انزبنيخ مه الأصغر  أررت  / 4  

 4  537      :        324    ;        6 800      ;       1 268     ;      2  058   

 
……………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

                                    انعمهيبد انزبنيخ وأوجزأضع  / 5

 

                124 + 345                          234 + 148                            256 + 343 
………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………....................................................................................................

........................................................................................................................................................................ 

 

8 578   وثمبن مئخألاف  خثلاث 

....................   أنف ومئخ وثلاثخ وعشرون 

2 400   ثمبويخ آلاف وخمش مئخ وثمبويخ وصجعىن 

....................   432 وحذاد 9عشرح و 

3 800   وأرثع مئخ بنأنف 

1.25 

57.5 

1.25 

1 
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 2102-2102 الأسدوس الأول - 2المراقبت المستمرة

 المستوى الثالثت ابتدائي ......................................................................................................... الاصم انعبئهي و  انشخصي :

 ...............................::انزبريخ

 

 

          

 النقطت إمضاء الأب أو الولي إمضاء الإدارة

   

 

  الرياضياث   مادة:  



 . لاقزىبء ثعض انهعت حمذ محلا رجبريب نجيع انهعتأ أة دخم   /6

 

 .اشزري انهعجخ الانكزروويخ وانذميخ   

  

 ؟ احضت ثمه انمشزريبد    

………………………………………………………………. 

………………………………………………………………. 

………………………………………………………………. 

    

                      cm 6أرصم قطعخ قيبس طىنهب      /8                               انمطهىثخأحىل إنً انىحذح   / 7

                                                                            1 m =  ……….. cm 

                                                                                 32 dm =    ………..  cm 

                                                                       107 mm =    ………..cm  ………...  mm                

                                                                                           4 m 6 dm =   ………… dm                                                                                        

                                                                                               

 .ثبنىضجخ نهمضزقيم الأصىد رحذ انشكهيه انمزمبثهيه)×( أضع علامخ   / 9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 أرصم ممبثم انشكم ثبنىضجخ نهمحىر الأصىد  /  15

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

        

        

        

        

        

        

        

            

            

            

            

            

            

            

5.5 
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            درهمب   591             قطبر

 

 درهمب  280ويخ    نعجخ انكزرو

 

 درهمب              85    طبئرح

 

   درهمب     531          دميخ
1 

1.5 


